

快烹美食 8 分钟

苏泊尔开创压力快锅新品类 引领压力锅速度革命

在如今快节奏的都市生活中，拥有一件使用方便、功能齐全的烹饪利器一定事半功倍。近期，由全球第二大炊具制造企业苏泊尔最新推出的巧易开压力快锅，刚刚上市就因100kPa 加压提速系统，和 Clipso 一键开合专利设计成为烹饪炊具产品中耀眼的新星。

速度为王，苏泊尔巧易开压力快锅 8 分钟演绎烹饪传奇

越来越多的主妇不愿把时间浪费在厨房里，而希望多些时间自由使用，新一代以速度见长的苏泊尔巧易开压力快锅因此顺势而生，同时，联合美食达人文怡联手打造“8 分钟快食谱”，演绎当代厨房的烹饪传奇。

据悉，相比传统压力锅的时间久，安全系数低等缺点，巧易开压力快锅创新研发了100kPa 加压提速系统加压提速系统，让食物烹饪温度由 100℃提高到 118℃，烹饪温度更高，食材烹饪速度自然更快。

在如此高压的情况下，巧易开利用物理“弹性原理”确保其使用过程中的安全，据了解，一旦锅内压力超出安全范围，锅盖即刻扩张转为泄气状态，以此达到及时、快速地释放压力目的，让大家在使用过程中更加放心和安全。

一键开合，更多人性化设计尽享美食滋味

多年来，苏泊尔一直注重用户对炊具产

品的使用感受，因此这款巧易开压力快锅除了省时这一大优点外，还融入了更多人性化的设计，来加强主妇们烹饪时的便利性。

据悉，苏泊尔巧易开压力快锅独特的 Clipso 智巧一键开合专利设计，以及锅体的全立牙技术，让巧易开压力快锅无需旋合锁定，实现 360 度任意关合，彻底颠覆了传统压力锅盖牙的复杂操作模式，减少烹饪过程中的繁琐操作，根据实验测试，一键开合设计可重复使用 5 万次，如果每天使用三次的话，也可使用 20 年以上。

与此同时，巧易开压力快锅带来更多技术革新，让消费者感受到更多的创新关怀。其采用优质的不锈钢基材打造砂光表面，和锅体的人机工程学设计以及独特的磁力聚能环专利底，在为快速烹饪加分的同时，大大提高了压力快锅的耐用性。

技术革命，苏泊尔再创新行业新品类，带动产业升级

多年来，凭借强大的创新和科技实力，苏泊尔不断为消费者创造出创新的炊具产品，为中国厨房生活注入更多健康、营养、便利元素，不断在业内树立行业技术创新的新标杆。

业内专家表示，此次苏泊尔上市的巧易开压力快锅，是其继火红点炒锅，真不锈炒锅



之后，在行业创建的又一新品类——压力快锅。其快烹技术和一键开合的专利设计，不仅为压力锅行业发展树立新标杆，更有望在炊具行业内掀起压力锅技术革命，促使压力锅产业升级，为整个炊具行业产品的发展带来全新的方向。

发现·未见 创新改变生活



进入秋冬季节的新一轮小家电采购悄然而至。尤其对于每日忙于工作、忙于奔波的白领来说，这些平常不起眼的小家电运用创新科技让我们生活变得更高效率、更有品质。

秋冬季—蒸汽熨衣更高效

平常工作忙碌，没有时间将大堆的夏季衣服收进柜子？秋冬季衣服在箱子里沉睡许久已经起褶？有了挂烫机之后，这些问题都可迎刃而解。

高级整体形象设计师杨柳长期活跃在对服装要求甚高的时尚圈，对于熨烫方法及技巧有着深刻的体会和了解。在众多熨烫产品当中，她更加青睐飞利浦吸力挂烫机 GC555。

创新水科技，乐享润生活

它采用特殊吸力挂烫科技，蒸汽喷头具有动态除皱功能，真正实现瞬间除皱；可熨烫所有衣服，即便是丝绸等精细面料也可放心熨烫；不但熨衣效果好，而且安装和操作性简单。烫衣有水准，生活当然也就更有水准。

秋冬季—极速榨汁新体验

秋冬季节，容易皮肤干燥，上班族不妨每天早上在上班前为自己榨一杯果汁。而且，只要选对榨汁机，在你享受纯正口感的果汁时，清洗也不再麻烦。

飞利浦榨汁机 HR1871 本着让消费者享受快速、便捷榨汁的宗旨，采用创新科技，它除了拥有 XXL 号加料管，一次可制作多达 2.5 升



果汁外，还设计有革命性快速清洁滤网可一站收集所有果渣，且所有可拆卸的部件都可用洗碗机安全清洗，真正实现榨汁机的快捷清洁。试想鲜了，随手丢几个水果即可榨取鲜汁味，而且一分钟洁净如新，让新鲜生活省事又健康。

飞利浦吸力挂烫机 (GC555)

领衔最佳动力组合 408 搭载东风标致全新动力总成

在成都车展前夕，东风标致高调发布了“高效 (Efficiency)、经济 (Economy)、环保 (Environmental)”为核心的动力总成计划“E 动战略”。“E 动战略”将是未来几年里东风标致品牌发展的核心战略，为东风标致品牌开启新的发展蓝图，进入跨越式发展期奠定了坚实的基础。如今，全新 408 将



做为“E 动战略”首款车型即将上市。搭载 2.0L 排量的“2.0L CVVT 技术发动机 +6 速手自一体变速箱”组合的全新 408，将成为高端中级车动力总成的新表率，以卓越欧系技术坚守 2.0L 黄金排量市场。

全新 408 将搭载“2.0L CVVT 技术发动机 +6 速手自一体变速箱”最佳动力组合，作为唯一坚守高端中级车市场的黄金组合车型，不仅使全新 408 的动力输出达到最优化，同时给消费者带来轻松、愉悦的驾驶感受。

“2.0L CVVT 技术发动机 +6 速手自一体变速箱”堪称最佳拍档的动力总成搭配，面对大众中级车主力组合 1.4TSI+DSG，最大功率 108kw 大于 96kw，6 速手自一体变速箱稳定性又更胜 DSG 一筹，加上速腾为代表大众自然吸气发动机的无甚寥寥，全新 408 俨然后发制人，在同级别车型中无疑更具优势。延续高端中级车最大乘坐空间，1600 兆帕强度车身、全系标配 ESP 打造安全极致强硬，外观上更推进标致家族设计理念，以革新向 4 系与宾尼法里纳先生传奇合作致敬。前程远大、超越从容，全新 408 最新、最强动力组合全新 408 上市，领衔的或许不仅仅是“E 动战略”，更是未来高端中级车市场主流动力方向。

NBA 蒙牛携手 6 年 点滴努力只为球迷幸福

2012 年 10 月 11 日晚 7 点，第六届 NBA 中国赛在北京万事达中心拉开帷幕！NBA 中国以史上最豪华阵容、最强高层团队、最新互动体验为中国球迷打造了一场娱乐体育饕餮盛宴。为提高球迷体验度，加大中国市场的推广力度，NBA 今年还加强了与中国大企业的亲密合作。蒙牛作为 NBA 中国官方市场合作伙伴，凭借其出色的品质，连续六年助力 NBA 中国赛，赢得了国际伙伴的信赖。



巧合的是，蒙牛“只为点滴幸福”的提出也恰恰是建立在以消费者为导向的基础上，这与 NBA 今年的改变理念相得益彰。11 日下午，蒙牛总裁孙伊萍与 NBA 高层进行了会谈并互赠礼物。孙伊萍表示，蒙牛与 NBA 一样也在改变，9 月底品牌形象刷新并在十三年来首次更换包装，正是专注于消费者体验而所做出的探索和改变。在这之前，蒙牛已经在 6 月份与欧洲最大的乳品企业爱氏晨曦合作，将原有质量管理部门一分为三，并投入巨资自建牧场，这一系列新举措正是蒙牛践行的点滴改变。

作为 NBA 多年的合作伙伴，蒙牛在比赛现场特别打造了球迷“幸福时刻”，镜头捕捉球迷笑脸登上大屏幕，享受与 NBA 球星的同等礼遇，所有被捕捉到的一整排球迷都将获得由蒙牛提供的奖品，如此温暖贴心的环节在 NBA 中国赛的历史上实属首次。从这些细节中，我们看到了大企业顺应消费者需求的变化而做出的努力。可见，在消费者主导市场的时代，不管多大的企业，都要把消费者需求的脉搏才能做出正确的改变。

爱·行天下 奥迪 Q 系穿越之旅招募火热启动

2012 年 10 月，一汽 - 大众奥迪“爱·行天下——奥迪 Q 系穿越之旅”爱心自驾游正式展开声势浩大的招募活动。并将于 11 月起，率领一众成功人士，分中南部城市、东南部城市、广东省大三区域，沿海南岛、四川盆地、云南丽江三条动感路线，深度试驾体验奥迪 Q 系家族成员进行爱心穿越，这将是一汽 - 大众奥迪携 Q 系列车型呈献的又一华两篇章。

此次活动以“爱·行天下”穿越为主题，通过穿越风景名胜，收获成功经验；通过爱心捐赠，收获心灵体验；通过试驾奥迪 Q 系车型，收获“四环”散发的进取魅力。活动所呈现自由穿越旅行的澎湃勇气，以及深入骨髓的无尽爱心，正是一汽 - 大众奥迪“尊贵、动感、进取”品牌精神的坚定践行。活动详情可登陆活动官网 <http://www.iaudiqseries.com/> 了解更多。

热爱为荣耀加冕 361° 助乒超再创传奇

2012 年 361° 中国乒乓球俱乐部超级联赛（以下简称乒超联赛）近日在济南拉开帷幕。

作为乒超联赛独家冠名赞助商——361° 特别以“荣耀加冕，再创传奇”为主题，倾力支持 2012 乒超联赛盛装登场，继续推动乒乓球运动在世界范围的发展。据悉，361° 整合全球资源及专业运动科研平台，为本届乒超联赛量身打造“龙耀”系列装备。其中，“龙耀”战靴帮助运动员在高强度比赛中有效舒缓压力，并针对运动时频繁启动、转向的特点，延续了装备的速度感和轻便感，使运动员发挥最佳竞技状态，进而提升联赛对抗性，给予观众更好的观赛体验。

傲视群雄 MURANO 楼兰海外再斩殊荣

日前，美国高速公路交通安全局 (NHTSA) 公布了最新测评结果。其中，MURANO 梅开二度再次摘得侧面撞击五星大奖（之前 2010 年获侧面撞击最高分），以优异的成绩完胜同级。除此之外，MURANO 还凭借出色的产品性能，获封 2012 年 J.D. POWER 最可信赖中型跨界车 /SUV，续写全球辉煌荣耀。

美国国家公路交通安全管理局 (NHTSA) 是美国政府部门车辆安全监管的权威性机构，由于其权威性和公正性，每年的测评结果不仅在美国本土为广大消费者所认可，在欧洲、亚洲的消费者和汽车专业媒体，也以此项测评结果作为衡量汽车安全性能的权威标准。其中，NHTSA 侧面撞击测评是用试验车以 62km/h 的速度，从 27° 的角度冲向车身的驾驶员一侧，模拟典型的十字路口碰撞事故，以及汽车撞在树上或电线杆等柱状物上的高致死率碰撞事故。

作为曾获得美国高速公路交通安全局 (NHTSA) 侧面撞击最高分的车型，MURANO 此次一举赢得 2012 年美国高速公路交通安全局 (NHTSA) 侧面撞击五星，及 J.

D.POWER 最可信赖中型跨界车 /SUV 两项大奖，其中 Zone Body 区域车身结构和 UHSS 超高刚性车身起到了举足轻重的作用。

自诞生之日起，MURANO 就折桂无数，荣耀加身，不仅成为北美最受欢迎的豪华 SUV，更深受海外市场青睐，畅销世界 80 多个国家，以近百万销量屹立全球高端 SUV 之巅。2011 年 9 月 MURANO 借全球风靡之势，融入适合国内消费者需求的本土化元素，以“楼兰”之名正式进入中国市场。

楼兰跑车化的动力表现与舒适驾控，得益于搭载的“全球十佳”之一的 V6 发动机和新一代 XTRONIC CVT 无极变速系统。针对楼兰重新调校的全新第四代 VQ 发动机，不仅在功率上得到进一步提升，燃油经济性大幅提高，静音效果上也表现出众；新一代 XTRONIC CVT 无极变速系统，完美实现零换挡冲击，零时差加速，二者的结合使其拥有跑车般的驾驭感受。

楼兰通过打造豪华静谧的舒适空间进一步将豪华跑车型 SUV 的舒适性发挥到了极致。2825mm 超越同级的超长轴距，加上超大全



景天窗，营造宽敞的内部空间和开拓视野。全维超静音系统，以近乎完美的吸音隔绝降噪技术，带来超越同级的超静音舒适驾乘体验。配置方面，以智能 HDD NAVI 导航系统、ASCD 定速巡航系统、BOSE 高保真音响、智能记忆系统等人性化豪华配置打造顶级的智控

便捷操作模式及娱乐视听盛宴，带来超越同级的舒适尊贵享受。

相信，随着豪华车消费趋势的理性和多元化，市场上定将涌现更多诸如楼兰一般拥有独树一帜的风格和卓越产品实力的车型，为国内消费者带来更多个性化的选择。